Tren batean 120 lagun doaz. Lehenengo geltokian 10 bidaiari
Jjaitsi dira baina 15 ige dira. Zenbat lagun deaz orain trenean?

1.- Erantzun:
a) Zenbat lagun doaz trenean? ..................
b) Zenbat lagun jaitsi ziren? ...........cine
¢) Zenbat lagun igo ziren geltokian? ...........
d) Zer galdetzen dizute probleman?
[_]Zenbat lagun ige diren.
[]Zenbat lagun jaitsi diren

[_] Zenbat lagun doazen orain.

2.- Galdetzen dizutena aurkitzeko, zer egingo zenuke?

[] 120 - 10 eta gero 15 gehitu
] 120 - 15 eta gero 10 gehitu

3.- Zein da zure ustez erantzun egokia?
[]145 lagun

[]125 lagun
[]115 lagun



